

# Опасная риторика

Баку ответил  
на лживые заявления  
Армена Григоряна

Утверждения, высказанные секретарем совета безопасности Армении Арменом Григоряном в ходе выступления на заседании Организации договора о коллективной безопасности (ОДКБ) 8 июня в Минске, о том, что Азербайджан якобы обостряет ситуацию на границе с Арменией и Лачинской дороге, проводит политику применения силы и намерен осуществить этническую чистку против армянского населения, проживающего в Карабахском регионе, лишены всяких оснований, это - очередная манипуляция армянской стороны.

Об этом говорится в сообщении Управления пресс-службы Министерства иностранных дел Азербайджана.

В нем отмечается, что армянская сторона, вместо того чтобы выполнять взятые на себя обязательства, а также уважать территориальную целостность и суверенитет Азербайджана, все еще не прекращает попыток вмешательства в такие внутренние дела, как реинтеграция армянского населения, что свидетельствует о незаинтересованности этой страны в мире и стабильности в регионе.

## Опасная риторика

«К примеру, напоминаем секретарю совета безопасности Армении, что Армения, вопреки своим обязательствам в рамках трехстороннего Заявления, все еще не полностью вывела армянские вооруженные силы с территории Азербайджана, а присутствие этих сил на территории Азербайджана является не только нарушением всех

⇒ 1

норм и принципов международного права, но и источником серьезной угрозы», - говорится в сообщении.

Далее в сообщении пресс-службы МИД подчеркивается: «Свободное перемещение в течение дня десятков армянских жителей через Лачинский погранично-пропускной пункт Азербайджана в обоих направлениях с соблюдением

азербайджанского законодательства и соответствующих процедур еще раз свидетельствует о том, что попытки Армении помешать процессу реинтеграции потерпели неудачу.

Призываем Армению отказаться от опасной риторики, подрывающей обеспечение мира и безопасности в регионе, и требуем вместо продолжения попыток не-



обоснованного обвинения Азербайджана и введения международной общественности в заблуждение выполнять взятые на себя обязательства».